

Навчання в ХНЕУ ім. С. Кузнеця на підставі ваучера



Видача ваучерів особам здійснюється відповідно до Порядку видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності осіб на ринку праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2013 № 207 (зі змінами) та Переліку професій, спеціальностей, для навчання за якими може бути виданий ваучер, затвердженого наказом Міністерства економіки України від 11.04.2023 № 2040.

Ваучер – це документ, який видається одноразово та дає право безоплатно пройти навчання за затвердженим переліком професій та спеціальностей за кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

Основна мета видачі ваучера- підвищення конкурентоспроможності та розширення можливостей для працевлаштування.

Право на отримання ваучера мають:

- **особи віком старше 45 років**, страховий стаж яких становить не менше 15 років, до досягнення встановленого статтею 26 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» пенсійного віку;
- **особи, звільнені з військової служби (крім військовослужбовців строкової служби)**, служби в органах внутрішніх справ, Державної служби спеціального зв'язку та

захисту інформації України, органів і підрозділів цивільного захисту, податкової міліції, Бюро економічної безпеки України або Державної кримінально-виконавчої служби України у зв'язку із скороченням чисельності, штату або за станом здоров'я до досягнення ними встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" пенсійного віку, за наявності вислуги не менше 10 років, які не набули права на пенсію відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб";

- **особи, звільнені з військової служби після участі у проведенні антитерористичної операції**, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, до досягнення ними встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" пенсійного віку та за умови звернення протягом трьох років з дня звільнення;

- **внутрішньо переміщені особи** працездатного віку за відсутності підходящої роботи;

- **особи, стосовно яких згідно із Законом України "Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей"** встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення;

- **особи з інвалідністю** за відсутності підходящої роботи;

- **особи, які у період дії воєнного стану в Україні або окремих її територіях під час служби, трудової та іншої діяльності, проживання на відповідній території отримали поранення, контузію, каліцтво або захворювання внаслідок військової агресії, перебуваючи безпосередньо в районах проведення воєнних (бойових) дій та у період здійснення воєнних (бойових) дій або в районах, що піддавалися бомбардуванням, авіаударам та іншим збройним нападам, у разі наявності відповідних рекомендацій в індивідуальному реабілітаційному плані, незалежно від встановлення їм інвалідності.**

Докладніше про категорії <https://www.dcz.gov.ua/profnavch/voucher>

Отримання ваучера не поширюється

осіб, які не мають професійної (професійно-технічної), фахової передвищої або вищої освіти;

осіб, які проходили протягом останніх трьох років перепідготовку за рахунок коштів Фонду державного соціального страхування на випадок безробіття (крім осіб, які після введення Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 "Про введення воєнного

стану в Україні” воєнного стану отримали в установленому порядку довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та після її отримання не проходили перепідготовки за рахунок коштів зазначеного Фонду);

осіб, які зареєстровані в центрах зайнятості як безробітні.

Докладніше про категорії: <https://www.dcz.gov.ua/storinka/vauchery>

На підставі ваучера може здійснюватися:

- перепідготовка за робітничою професією;
- підготовка за спеціальністю для здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра або магістра, здобутих за іншою спеціальністю;
- підготовка на наступному рівні освіти (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) та наукового рівня вищої освіти);
- спеціалізація або підвищення кваліфікації.

Навчання в ХНЕУ ім. С. Кузнеця за ваучерами здійснюється за наступними спеціальностями:

НА БАКАЛАВРСЬКОМУ РІВНІ (для вступників на основі НРК5)

C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)*

C4 Психологія

D3 Менеджмент*

D5 Маркетинг

F2 Інженерія програмного забезпечення

F3 Комп'ютерні науки

F5 Кібербезпека та захист інформації

F6 Інформаційні системи і технології

НА МАГІСТЕРСЬКОМУ РІВНІ

C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)*

C4 Психологія

D3 Менеджмент*

D4 Публічне управління та адміністрування**

D5 Маркетинг

D7 Торгівля

F3 Комп'ютерні науки

F5 Кібербезпека та захист інформації

F6 Інформаційні системи і технології

G13 Харчові технології

I10 Соціальна робота та консультування

Докладніше про спеціальності ХНЕУ ім. С. Кузнеця:

<https://www.hneu.edu.ua/osvitni-programy-hneu-im-s-kuznetsya>

* Для навчання за ваучером осіб, визначених пунктом 3 частини першої статті 30 Закону України «Про зайнятість населення»: особи, звільнені з військової служби після участі у проведенні антитерористичної операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, до досягнення ними встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" пенсійного віку та за умови звернення протягом трьох років з дня звільнення;

** Для навчання за ваучером осіб, які зараховані до резерву працівників державних органів для роботи на деокупованих територіях України

Ваучери видаються **одноразово** та діють протягом 90 днів після видачі (для осіб, які отримали ваучер до початку або у період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, строк укладання договору про навчання продовжується на період дії такого карантину та 30 днів після його відміни).

Вартість ваучера встановлюється в межах вартості навчання, але не може перевищувати десятикратний розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб. Якщо вартість навчання в закладі вищої освіти перевищує максимальну вартість ваучера, особи здійснюють оплату різниці цієї вартості навчання особисто.

Оплата ваучерів здійснюється Фондом загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

Для отримання ваучера особа подає центру зайнятості заяву, а також надає:	ХНЕУ ім. С. Кузнеця подає центру зайнятості
<ul style="list-style-type: none">• паспорт;• документ про професійну (професійно-технічну), фахову передвищу або вищу освіту (дублікат такого документа);• реєстраційний номер облікової картки платника податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від його прийняття).• Додаткові підтверджуючі документи відповідно до категорії на право отримання ваучера***	протягом п'яти робочих днів після укладення договору про навчання, який видав ваучер: <ul style="list-style-type: none">• завірену належним чином копію такого договору;• розрахунок вартості витрат на навчання;• відомості про рахунок університету для оплати вартості навчання із зазначенням прізвища, імені та по батькові особи;• копію ліцензії на освітню діяльність;

З зазначених документів у присутності особи знімаються копії, які засвідчуються її підписом.

Рішення про видачу ваучера

приймається центром зайнятості не пізніше ніж на восьмий робочий день з дня подання вищезазначених документів. Центр зайнятості інформує особу про прийняте рішення щодо видачі ваучерів протягом трьох робочих днів з дня його прийняття.

Для отримання ваучера особі необхідно звернутися до центру зайнятості протягом п'яти робочих днів з дня надходження відповідного повідомлення.

Договір про навчання

укладається між ХНЕУ ім. С. Кузнеця та особою протягом 90 днів після видачі ваучера (для осіб, які отримали ваучер до початку або у період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, строк укладання договору про навчання продовжується на період дії такого карантину та 30 днів після його відміни)..

У разі дострокового припинення навчання без поважних причин

особа відшкодовує протягом 30 робочих днів шляхом перерахування на рахунок ХНЕУ ім. С.Кузнеця частину його витрат за період фактичного навчання.

- копію свідоцтва про атестацію ХНЕУ ім. С. Кузнеця або сертифіката про акредитацію освітньої програми (за наявності);

- відривну частину ваучера з відміткою про прийняття на навчання.

Зарахування особи на навчання на підставі ваучера здійснюється ХНЕУ ім. С.Кузнеця відповідно до законодавства.

ХНЕУ ім. С. Кузнеця інформує

центр зайнятості, що видав ваучер, про виконання особою умов договору про навчання, зокрема відвідування занять і виконання освітньої програми:

- щомісяця (у разі навчання за денною та вечірньою формою навчання);
- після закінчення екзаменаційної сесії (у разі навчання за заочною, дистанційною, екстернатною формами навчання)

Центр зайнятості здійснює

протягом 10 робочих днів з дня надходження документів, оплату навчання та проводить протягом 30 календарних днів після отримання університетом коштів звірення взаємо-розрахунків з ним.

У разі порушення особою умов договору про навчання

університет повідомляє протягом п'яти робочих днів про таке порушення центр зайнятості, який видав ваучер.

У разі дострокового припинення дії договору про навчання ХНЕУ ім. С. Кузнеця:

- подає протягом п'яти робочих днів центру зайнятості, який видав ваучер копію наказу про дострокове припинення навчання, розрахунок невикористаної частини коштів, передбачених для оплати вартості навчання;
- повертає протягом трьох робочих днів таку частину на рахунок центру зайнятості,

	<p>який видав ваучер, із зазначенням у платіжному дорученні прізвища, імені та по батькові особи і номера ваучера.</p> <p>ХНЕУ ім. С. Кузнеця подає протягом 10 робочих днів після закінчення строку дії договору про навчання центру зайнятості, який видав ваучер, копію наказу про відрахування особи з університету у зв'язку із закінченням навчання.</p>
--	---

*** Особи віком старше 45 років, страховий стаж яких становить не менш як 15 років, до досягнення встановленого статтею 26 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” пенсійного віку пред’являють також трудову книжку (у разі наявності) або дублікат трудової книжки (у разі наявності), або відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування.

У разі відсутності трудової книжки або відповідних записів у ній чи відсутності відомостей про трудову діяльність у реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування, а також виконання роботи не на умовах трудового договору особою подається довідка про прийняття та звільнення з роботи, видана за місцем роботи чи архівною установою, або цивільно-правовий договір, або інші документи, що підтверджують період зайнятості такої особи.

Для підтвердження страхового стажу за період військової служби подається відповідна довідка, видана територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, в якому особа перебуває на обліку, або військовою частиною (закладом спеціалізованої освіти військового профілю, військовим навчальним підрозділом закладу вищої освіти тощо), де особа проходила службу (за наявності).

У разі коли трудова книжка зберігається у роботодавця, особа подає її копію, засвідчену роботодавцем.

Особи, звільненим з військової служби (крім військовослужбовців строкової служби), служби в органах внутрішніх справ, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації, органів і підрозділів цивільного захисту, податкової міліції, Бюро економічної безпеки України або Державної кримінально-виконавчої служби у зв’язку із скороченням чисельності, штату або за станом здоров’я до досягнення ними встановленого статтею 26 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” пенсійного віку, за наявності вислуги не менше 10 років, які не набули права на пенсію відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”; подають також копію витягу з наказу про звільнення військовослужбовця з військової служби та інші документи, які підтверджують підставу звільнення.

Особи, звільненим з військової служби після участі у проведенні антитерористичної операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, до досягнення ними встановленого статтею 26 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” пенсійного віку та за умови звернення протягом трьох років з дня звільнення пред’являють також посвідчення учасника бойових дій або посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни та подають у разі потреби копію довідки про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України або копію довідки про участь особи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, або копію довідки про безпосередню участь особи у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.

Внутрішньо переміщені особи працездатного віку за відсутності підходящої роботи подають також відомості про номер довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, дату видачі та найменування органу, що її видав.

Особи, стосовно яких згідно із Законом України “Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей” встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення подають також відомості про встановлення факту позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України з Єдиного реєстру осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України.

Особи з інвалідністю за відсутності підходящої роботи подають також витяг з рішення експертної команди з оцінювання повсякденного функціонування особи або копію довідки до акта огляду медико-соціальною експертною комісією та за бажанням - індивідуальну програму реабілітації або рекомендації (які є частиною індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю) у зв'язку з прийнятим рішенням експертною командою з оцінювання повсякденного функціонування особи, або індивідуальний план працевлаштування (за наявності).

Особи, які у період воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях під час служби, трудової та іншої діяльності, проживання на відповідній території отримали поранення, контузію, каліцтво або захворювання внаслідок військової агресії, перебуваючи безпосередньо в районах проведення воєнних (бойових) дій та у період здійснення воєнних (бойових) дій або в районах, що піддавалися бомбардуванням, авіаударам та іншим збройним нападам, у разі наявності відповідних рекомендацій в індивідуальному реабілітаційному плані, незалежно від встановлення їм інвалідності подають також індивідуальний реабілітаційний план та копію

висновку лікарсько-консультативної комісії державного чи комунального закладу охорони здоров'я або довідки військово-лікарської комісії, або довідки про обставини травми (поранення, контузії, каліцтва).

Контактна інформація:

Приймальна комісія ХНЕУ ім. С. Кузнеця

pk@hneu.edu.ua

Тел. (057) 702-18-37

Моб. тел. (066) 731-33-20